Faber Castell 1/60/360 (30 cm)

FABER
CRSTE

Mathematik i il Bautechnik Elekirotechnik Maschinentechnik

Zani Kehrwerl 9 01019 Raumgewichte | elekir. Widerstand | Zunahme bei Eigengewichie
X314 ¥ 0,319 Ziegelmauerwerk... 1,8001/md | 1.1 m und | mm? [100°C Erwdrm. | Atluminium. ¥
X987 3 0,226 Hohlziegelmauerwerk 1450 irm? | Kupler  0.01700 Bloi..oveinse 13

1 Atm = 1033 g/cm? Schwammsteine Aluminium . 0,03 Schmiedeisen .. 78
1.mkg = 1: 427 K cal = 0,002 34 K cal und porige Ziegel .. 1,0001/m? | Messing... 0,08 Guheisen .
1 P§ = 543 Sekundenfulplund (engl.) Beton “iaki 2,2004/m3 | Eisen .. ..0,13 Kupler
1 dm? Lult wiegl 1,293 9 | ym Tabellen bilden Eisenbeton . ... . 24001/m? | Konstanlan 047 Messing
~ Schlackenbeton 0,600-1,0001/m? | Kruppin ... 0,84 Zink gewalz! ..
1 engl. Zoll = 254 mm 26 Zoll =66 cm
n 10 =0,4343 | 1 engl. Yard = 91,4 cm 82 Yards =75 m : Baustahl..... 7.8501m?* | Quedailber0,94 9 Zinn gegossen. 1,20
=In10=23026 | 1 engl. Pid. = 454 2 Manganin . 0,95
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